

市区广场、道路、游园牡丹进入盛花期

洛阳是个令人向往的地方

——访亚太旅游协会主席安德鲁·琼斯

雨过天晴,牡丹花开香飘满城。昨日,第35届中国洛阳牡丹文化节花情预报小组发布最新花情预报:目前,市区广场、道路、街心游园的牡丹陆续进入盛花期;牡丹观赏园内的人工调控花期牡丹持续盛花期,露地自然花期的早开牡丹品种渐次开放,园内紫荆、海棠、樱花等花开正艳,姹紫嫣红。

四星牡丹观赏园花情

■ 王城公园

全园约有100个品种1.5万株牡丹开放。人工调控花期牡丹中的争春、粉中冠、桃李争艳、墨楼争辉等品种成片盛开,沉香楼周边大株型牡丹高低错落、雍容华贵;露地自然花期牡丹中的二乔、洛阳红、御衣黄、狮子头、黑海撒金等品种初开。

主要赏花点位于沉香楼、“牡丹仙子”周边。

■ 中国国花园

全园约有95个品种3.2万株牡丹开放。人工调控花期牡丹中的迎日红、洛阳红、卷叶红、雪映桃花等品种成片盛开;露地自然花期牡丹中的景玉、明星等品种初开。主要赏花点位于早开园(西区)、秋翁遇仙亭。

■ 隋唐城遗址植物园

全园约有100个品种2万株牡丹开放。人工调控花期牡丹中的胡红、丛中笑、珊瑚台、胜葛巾、雨后风光等品种成片盛开;露地自然花期牡丹中的彩绘、迎日红、梨花粉、西瓜瓤、杏花春雨等品种初开。主要赏花点位于科技园、九色园和百花园。

■ 国家牡丹园

全园约有80个品种3.5万株牡丹开

放。人工调控花期牡丹中的明星、红玉、小桃红、杜鹃花、蓝月亮、洛阳红等品种盛开;露地自然花期牡丹中的彩绘、迎日红等初开。四季牡丹展馆内正在展出300盆催花牡丹。

■ 国际牡丹园

全园约有30个品种5000株牡丹开放。人工调控花期牡丹中的卷叶红、洛阳红、珊瑚台、迎日红等盛开。园内还有100多盆精品盆栽牡丹盛开,品种包括太阳、花竞、旭港、紫红殿等。主要赏花点位于华夏园。

■ 神州牡丹园

全园约有80个品种1.2万株牡丹开放。室内展出60个品种5000盆催花牡丹;露地自然花期牡丹中的景玉、丛中笑、迎日红、木兰换装等品种初开。主要赏花点位于国韵阁、富贵楼、天香会馆和四季展馆。

三星牡丹观赏园花情

■ 牡丹公园

全园约有30个品种3000株牡丹开放。其中,彩绘、二乔、早春红、迎日红、古班同春等品种盛开;彤云、凤尾、卢氏粉、金玉文章等品种初开。

■ 西苑公园

全园约有30个品种2800株牡丹开放。其中,二乔、彩绘、洛阳红、迎日红等品种盛开;珊瑚台、墨楼争辉、银红巧对等品种初开。 本报记者 赵佳



2日至4日,2017亚太旅游协会探险旅游大会及交易会暨河南洛阳探险旅游与装备博览会在我市举行。近日,亚太旅游协会主席安德鲁·琼斯接受了本报记者专访。

洛阳是个令人向往的地方

“以前听朋友说过洛阳,知道洛阳有龙门石窟、白马寺,是华夏文明的发源地之一,但了解不是太多,这次来洛阳后,有了更深的体验。洛阳旅游资源丰富,有着很大的发展潜力。”谈起对洛阳的印象,安德鲁·琼斯如是说。

安德鲁·琼斯说,他之前到过河南两次,这是第一次专程来到洛阳,洛阳是个令人向往的地方,这里有厚重的历史文化,旅游基础设施齐备,市民友善而好客,如果洛阳能加大力度向世界推介自己,相信会有越来越多的外国游客来到洛阳。

在安德鲁·琼斯看来,洛阳旅游资源十分丰富,除在已经闻名世界的景区外,还有很多美丽的地方值得探索。他表示,回去后将向更多的人推介洛阳,让他们来感受古都特有的魅力。

这是一次成功的盛会

亚太旅游协会是世界三大旅游组织之一,历年来诸多大型会展活动的举办地点均为亚太地区知名旅游城市,如印度新德里、泰国清莱等。本次探险旅游大会举办地为何选择在洛阳?

安德鲁·琼斯表示,洛阳丰富的历史、文化、生态旅游资源和产品让他非常震撼,洛阳有完善的服务设施和良好的旅游环境,有很好的基础和优势条件,这些都是选择洛阳的原因。

安德鲁·琼斯说,这次探险旅游大会举办的一个重要目的,就是让国内外有关机构、专家、业界人士集中到这里,大家一起探讨、共同分享成功的经验。这种在互相学习过程中不断迸发的思想火花,或许可以为洛阳旅游业发展提供一些经验。

特色十足的参展商品,丰富多彩的旅游经贸活动,亲切周到的志愿者服务……谈起这次探险旅游大会,安德鲁·琼斯赞叹道:“大会的每个细节都让我难忘,这是一次成功的盛会,我希望通过这次盛会让更多人了解洛阳,促进洛阳旅游业的发展。”

发展探险旅游洛阳有优势

“探险旅游涵盖的范围很大,不同的国家有不同的元素和各自的特点。”安德鲁·琼斯说,探险旅游的过程也是一次学习的过程,旅游者可以充分和当地人交流,更深入的感受旅游的魅力。

安德鲁·琼斯表示,探险旅游的发展也会带动旅游业的发展,并促进当地经济的发展。目前,探险旅游在一些西方国家已经非常流行,但在中国发展的时间还不长,未来有很大的发展空间和市场潜力,所以,亚太旅游协会应抓住这样一个机会,发展这个细分的旅游市场。

“发展探险旅游,洛阳有得天独厚的优势,未来也会有很多机会。”安德鲁·琼斯表示,洛阳目前就有一些有特色的探险旅游项目,比如漂流、攀岩、滑雪等。洛阳可进一步挖掘潜力,提升、拓展探险旅游项目,丰富游客的旅游体验,促进探险旅游业发展。

本报记者 戚帅华

春暖花开



昨日,在王城公园,早开牡丹进入盛花期,游客纷至沓来一睹芳容。
徐文波 乔丽娜 摄



昨日,在隋唐城遗址植物园,赏花游人穿着民族服饰在牡丹花丛中合影,与花争艳。
记者 刘冰 通讯员 安瑞云 摄



昨日,在中国国花园早开园、秋翁遇仙亭等处,95个早开品种约3.2万株牡丹开放。游客畅游其间,流连忘返。
记者 鲁博 特约通讯员 邵安领 摄



洛阳站广场“牡丹”盛开

昨日,在洛阳火车站站前广场,牡丹花雕塑吸引游客驻足拍照。

该雕塑由洛阳城投集团建设,雕塑总高13.159米,底部为1.9米高、5.8米宽的大理石基座,柱体为四面梯形LED电子屏,顶部为牡丹花造型,安装有LED投光灯。

记者 鲁博 通讯员 徐楠 摄

细雨春光好 微风花更香

清明时节雨纷纷。继清明假期我市降下“清明雨”后,明天开始,我市又将迎来春雨。气象专家介绍,今明天,我市气温逐渐回升,云系较多,紫外线不会太强,风力也不大,空气清新,是游园赏花的好时候。本周末我

市还有一次弱降水天气过程,雨中赏花会别有一番滋味。不过,伴随着降雨气温也会有所下降,计划游园赏花的市民出门别忘了带上雨伞,注意适时增减衣物,以免着凉。

具体预报为:明天白天全区多云到

阴天,局部地区有小阵雨,气温11℃到24℃;周六阴天有小雨;周日阴天,部分地区有小雨。

养生专家介绍,清明过后,阳气生发,可选择具有疏散风热、清肝明目功效的菊花茶饮用,养肝胆、疏通经脉,

还可借此将冬季积存在体内的寒气散发出去。 本报记者 李冰 通讯员 禹东晖



第35届中国洛阳牡丹文化节公益广告

国色天香 世界绽放

——第35届中国洛阳牡丹文化节欢迎您

洛阳市创建办 洛阳市文明办 洛阳市工商局 洛阳日报报业集团